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Misija:

Šta želimo:


Želimo vidjeti okruženje u kojem se razvijaju progresivni, odgovorni i dinamični mediji 21. stoljeća, koji odražavaju raznolikost mišljenja i ideja u multietničkom društvu.

Kako to postižemo:

	Pružamo prilike za razvoj i obuku za unaprjeđenje znanja i sposobnosti medijske zajednice.
	Podstičemo inovacije koje jačaju nezavisno, profesionalno novinarstvo u digitalnom dobu.
	Podržavamo aktivnosti usmjerene na razvoj otvorenog, demokratičnog i profesionalnog medijskog okruženja u BiH.


 
Naši ljudi:

Internews ističe timski rad kao ključnu vrijednost u uspješnoj realizaciji projekata koje sprovodi širom svijeta. Naš tim u Bosni i Hercegovini čine stručnjaci s dugogodišnjim, pa čak i višedecenijskim iskustvom u različitim oblastima bitnim za razvoj medija. Ovi stručnjaci imaju bogato iskustvo u profesionalnom novinarstvu, medijskom pravu, istraživanjima u medijskoj sferi, upravljanju projektima, komunikacijama i sličnim područjima.

Mi vjerujemo u učenje kroz praktično iskustvo, te putem našeg programa unapređujemo interne kapacitete, razvijajući vještine i usvajajući nova znanja u područjima medijske pismenosti, novih medija, informacijsko-komunikacijskih tehnologija i medijskih inovacija. Kada su u pitanju područja koja naš mali tim ne pokriva svojom ekspertizom, angažiramo domaće ili strane stručnjake. Naša osnovna ideja je razvijati lokalne kapacitete, stoga se trudimo surađivati s domaćim stručnjacima iz različitih oblasti, kad god je to moguće.

Slično tome, igrači koji žele da pronađu najbolja kazina za blackjack takođe se oslanjaju na kvalitetne izvore informacija kako bi doneli što bolje odluke.

Internews rado pruža priliku mladim, kreativnim, inovativnim i vrijednim pojedincima da steknu iskustvo u radu na programima razvoja medija. Naša vrata su otvorena zainteresiranim studentima novinarstva, medijskih studija, komunikacija, prava i srodnih oblasti za stažiranje, pružajući im priliku da steknu vrijedno iskustvo i uče od iskusnijih kolega. Od početka implementacije programa, naš tim je redovno bio obogaćen mladim snagama, stažistima kako iz Bosne i Hercegovine, tako i iz inostranstva. Nastavljamo ovaj trend, otvoreni smo za saradnju i podršku mladim talentima.



      

    

  
  
  
    
      
        
      
      
        	Početna stranica
	Kazina
	Vodiči
	Igre
	Bonusi
	O nama
	Kontaktiraj nas


      
      Igrajte odgovorno i umjereno!

      
        
          
          
        

        Besplatna i anonimna pomoć za probleme s kockanjem.
        
          
            
          
          0800 040 0800
        

      

      Onlinecasinobih  je nezavisni izvor informacija o online kockarnicama i online casino igrama koji nije pod kontrolom nijednog pružatelja usluga igranja igara. Sve opšte ocene i vodiči su pošteno pripremljeni na osnovu znanja i iskustva našeg nezavisnog tima stručnjaka. Oni su samo u informativne svrhe i ne bi se trebali smatrati niti se na njih oslanjati kao pravni savjet. Prije igranja u odabranom kazinu, uvijek provjerite ispunjavate li sve zakonske zahtjeve.
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	Politika privatnosti
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        Jeste li zainteresovani za ekskluzivne bonuse?

        Pretplatite se da dobijete besplatne spinove, bonuse, najnovije vijesti i još mnogo toga.
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Imam 18 godina i mogu igrati legalno.
          

          Pretplatite se sada
        

      

    

  

  
